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e Ko emroyia.

Oipa 1°
FEotm anhd ocvvektucd yphonuo G 1o omolo dev eivon kavovied (Sniadn vrapyovv Tovddyictov 500 Kopoeég
e Srpopeticd PaBRO). Av 10 G éxet n KOPLEES KoL m =TT /2 axpés, Omov 1 aképmog pe 1 <7 <n -2,
vo deyfet 611 A(G) — §(G) = 2.

Oépa 2°f
‘Eoto fetwcol axépatot a, b pe a < b < 2a. Ast&re 6L vndpyet omhé cvvertucd ypbonpo G pe rad(G) = a
kv diam(G) = b, émov rad(G) stvor m axtiva tov ypagnpoatog kot lam(G) n didpetpds tov. Na
OUTIOAOYNGETE EXUPKOG TNV OAVTNCOT Gag.

Oépa 3’
i, Kabe anhd cvvextikd ypaompo Euler pe mepirtd mhffog Kopuov TEPEXEL TOVALYIOTOV TPELS
KOpL@Eg 161ov Pabpov.
i, Aeifte 611 Y10 K60 mep1TTd OKEPOLO apOpd n = 3 vmdpyet axpiPag évo andd ypdonuo Euler pe n

KOPLYEC GTO OTOL0: VIAPYOLY aKPBOS TPEL KOPLPEG 1810V BabLov, Kat To TOAD §00 KopLpés Kkabe
GAhov Pabuod.

Ocpa 4°
Foto G &va amhd GUVEKTIKO Yphonua pe 1 kopu@ég kot m akpég. To G Aéyeton everfull av woyver m >
’ngA(G ), 6mov A(G) eivar o péyiotog Padidg tov ypaehipatos. Na deryfel ot av to G etvar overfull 6te £yet
ypopatikd deikmn ¥ (G) = A(G) + 1.

Ofpa 5°
"Bt amhd cUVEKTIKG 3-kovovikd ypbonpe G. No deyyfel ot to G eivan k-ovvektcd av kat pdvo av eivor
AeT).eVPIKE GUVEKTIKO.




